

водственная дисциплина является бичом строительства. Прогулы рабочих за 1958 год составили 7135 человеко-дней, в связи с чем недополучено около миллиона рублей плана. Этот показатель, как правило, характеризует всю деятельность подразделения. Так, например: по строительству в целом прогулы за 1958 год составили 2,9 человека-дня на одного рабочего, а по участку № 6, руководимому тов. Христокиным,

**Б. КАПИТОНОВА,**  
начальник планового  
отдела строительства  
электростанции.

**ГОРНАЯ ШОРИЯ...** Край реке или в лесу. Многие стремительных горных имеют собственные автомарек, таежной глухомани, шины, мотоциклы, лодочки прекрасных речных долин с ные моторы, и места, в которых раньше трудно было обогатить растительностью.

Горный край, недра его попасть, становятся легко таят несметные богатства доступными.

ископаемых. А какова природа здесь! Какие условия для туризма, спортивной и промысловой охоты и рыболовства! Горы покрыты лесами, где водится много промысловой дичи, в горных реках рыба: хариус, ленок (кускус), таймень.

За последние годы у нас возникла промышленность, строятся города, прокладываются дороги. Значительно увеличилось население. Растет благосостояние наших трудящихся. Растет и культурный уровень рабочих и служащих.

Окрестности нашего города—прекрасные места отдыха, и многие горожане свободное время проводят на думая о последствиях сво-

вой дисциплины, в борьбу с проявлениями недостойного поведения, позорящими наш коллектив, необходимо вовлечь всю общественность стройки. Движение за высокую дисциплину, культуру и сознательность, за почетное звание ударника коммунистического труда должно расти и охватить всех лучших людей строительства.

**Б. КАПИТОНОВА,**  
начальник планового  
отдела строительства  
электростанции.



## Беречь природные богатства

В связи с этим хочется поговорить о бережном отношении к природе, к ее богатствам.

У нас еще не перевелись люди, которые считают, что лес и его обитатели «ниччи» и не хотят понять, что природные богатства являются таким же народным достоянием как и фабрики, заводы и т. д. Эти люди не считаются с законом и, если им представляется возможность, пользуются случаем, чтобы взять от природы как можно больше, не

ей «деятельности».

Законы нашего государства охраняют природные богатства от бесмысленного уничтожения, запрещается самовольно рубить лес, уничтожать или портить ценные породы деревьев. Установлены определенные сроки охоты, за последнее время запрещена весенняя охота на водоплавающую и боровую дичь.

Все эти мероприятия направлены для того, чтобы природные богатства нашей страны использовать разумно и не позволять отдель-

ным хапугам наживаться за счет народного добра.

Когда выпадает урожайный год на кедровые орехи, задолго до начала сезона сбора шишек можно наблюдать, как люди запаслись мешками, топорами, ружьями, группами идут в тайгу пешком, плывут на моторных лодках, и начинается плачевный вид. А если появляются ягоды? Тогда положение становится наиболее плодоносных деревьев. Эти люди, не считаюсь с законом, не останавливаются перед рубкой молодых кедров, они рубят Звенят топоры, визжат новоки, и вот там, где были

первые места, среди них лес № 3. Пионерская дружина этой школы награждена Почвальным листом сказать: с этой задачей пионер ГК ВЛКСМ, ценный подарок школ города справляется ком и переходящим вымпелом с честью. **Ю. РОЗАНОВ.**

## ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ДЕТЕЙ

Колхозники, рабочие совхозов, РТС и промышленных предприятий Талды-Курганской области выступили с хорошей инициативой по укреплению учебно-строительства 85 зданий. (ТАСС).

ким образом калечат их. заросли черемушки, остаются сплошные завалы поваленных деревьев и уж не созревшая кедровая шишка крепко держится на ветке и сбить ее ударом колотушки по суку невозможно. И вот Каждому известно, что не созревшая кедровая шишка крепко держится на ветке и сбить ее ударом колотушки из них за счет средств колхозов и инициативного материальной базы школ.

Позвольте, могут возразить мне, у нас есть лесная охрана, есть люди, которые обязаны следить за выполнением законов об охране леса.

Кому не известна пора цветения черемухи. Чудный запах далеко распространяется по лесу. Вот в это-то время и начинается бесцельное уничтожение этого красивого и полезного дерева. «Любители цветов» ломают ветки, набирают громадные букеты, зачастую бросают потом все это на дороге. В результате кусты имеют плачевый вид. А если появляются ягоды? Тогда положение становится ужасным. Теперь не «любители цветов», а «любители ягод» или любители повторговать устремляются в лес.

Звенят топоры, визжат новоки, и вот там, где были



(Окончание.  
Начало на 3 стр.)

ные годы? Наверняка, все это им известно. Разве невозможно пресечь это безобразие? Можно и нужно! Пора оградить лес от варварского уничтожения.

Охота и рыболовный спорт являются любимыми видами спорта многих трудающихся. Много людей проводят свое время с ружьем и удочкой. Охотник и рыболов часто проходят многие километры, чтобы похоро-

титься и половить рыбу в лес ценные породы животных заслуженных местах. Среди них любителей природы. Настоящий охотник и рыболов прежде всего любознательный натуралист, который изучает повадки животных и бережет природу, но не мало у нас еще невоспитанных охотников и рыболовов,

которые в охоте и рыболовстве видят только «добычу», при этом применяют правила охоты и техники бессмысленное такого варварского уничтожения на-

жем такие несознательные заслуженные места. Каждый гражданин, охотники бывают все, что по-прежде чем пойти на охоту наядется на глаза, уничтожают все живое просто так, ради любопытства, чтобы посмотреть на убитую птичку или зверька, а потом выбросить.

Не может быть ничего бессмысленное такого вар-

варского уничтожения на-

ные, имея огнестрельное оружие и не зная никаких правил охоты и техники — зло, которое наносит гро- мадный вред нашему хозяйству и с ними нужно вести беспощадную борьбу.

Было бы неправильно считать, что охраной природных богатств должны за-

Адрес редакции: г. Мыски, ул. Октябрьская, № 4. Телефоны: редактора—0-90, 1-44 (через трест), заместителя редактора—0-81, ответственного секретаря и промышленного отдела—0-89, зав. отделом культуры, быта и писем трудящихся—0-03. Бухгалтерия—0-07 два звонка. Типографии—0-07 один звонок.

Гор. Мыски. Кемеровской области. типография издательства газеты «Путь к победе». Газета выходит три раза в неделю. Тираж 2.000.

необходимости на нем можно прокатывать трубы диаметром до 529 миллиметров.

(ТАСС).

верных провинций Италии, требующих сохранения порядка обязательного найма на работу помещиками определенного числа батраков, увеличения зарплаты.

принести сердечную благодарность всем учреждениям, коллективам и отдельным лицам, так тепло поздравившим и чествовавшим меня по случаю сорокалетия моей врачебной деятельности.

А. А. ЮРГЕНС,  
врач горбольницы № 1.

ниматься только лесники и охотегера. Все охотники и рыболовы-спортсмены должны обединиться в обществе охотников и рыболовов нашего города и совместными усилиями бороться против хапуг-браконьеров.

Будем беречь родную природу!

Линогравюры и текст  
В. ЧУЛЬЖАНОВА.

Редактор  
Е. М. КУРИЛЕНКО

Гражданин Денисов Константин Кузьмич, проживающий в г. Мысках, пос. Нагорном, по ул. Больничной № 32, возбуждает дело о расторжении брака с гражданкой Денисовой Тамарой Борисовной, проживающей во Львовской области, Забужском районе, пос. Сосновке, по ул. Ленина, № 10, кв. 7.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Мысков.